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3agaua 8-1

Bcem xopomro u3BectHa urpa «pyauT», B KOTOPOH HIpOK IMOJy4aeT CIydaiHbld Habop
OyKB M JOJDKEH COCTaBUTh M3 HHUX clioBa. [lourpaemM B «XWMHUYECKOTO 3pyauTa». B 3Toit urpe
BMECTO CJIOB OyJIyT MpaBUIIbHbIE XUMUYECKHE YPABHEHUS, a BMECTO OYKB — CHMBOJIBI XUMUYECKHX
AIIEMEHTOB WJIM 4YHCElNl, KOTOpble MOTYT OBbITh HMHJEKCaMU MWW Kod(h(dULIMEeHTaMu YpaBHEHHM.
KonmudecTBOo 3HakoB «+», «=», «(» W «)» He orpaHuuyuBaercs. Hampumep, ypaBHEHHE
2502+02=2S03 coctouT U3 1ByX CUMBOJIOB S, Tpex O, deTbipex 2 U OMHOH 3.

Bawm BeInan cieqyromnuii Habop cMMBOJIOB (B CKOOKaxX yKa3zaHO UX YHCIIO):
Ca (6), O (6), H (8), Cl (4), 2 (16).

Heo6xonnMo cocTaBUTh XMMUYECKHE YPaBHEHHs, HCIIOIb3YsI HANOOJbIIIEe YUCIO CHMBOJIOB.
[IpuBenuTe ABa BapraHTa PEIICHUS STON 3a1a4Hu.

3angaya 8-2
B oBauomerpe B3opBasin cMech razoB A, b u B B 00beMHOM COOTHOILIEHUU

(A+b):B=1:2.125. Tlocne peakuuum B TpuOOpe COACPIKAICI TOJIBKO BOJHBIM PacTBOP
ranoreHoBogoponnoi kucinorel HHal (Hal — ranoren). IlmotHOCTH Tra3oB A u b, uamepenHsie mpu
OJIMHAKOBBIX YCJIOBHSIX, OTiM4atoTcs B 2.11 pasza.

1. Omnpenenute BemectBa A — B. OTBET moATBEpAUTE COOTBETCTBYIOIIMMHE PACCYKICHUSIMU.

2. 3anummre ypaBHEHUE MPOTCKAOIINX PEAKIIHIA.

3.  YcTaHOBHTE COOTHOIIIEHUE KOIMUYECTB BemiecTB A u b B ucxonHoit cmecu.

4. Omnpenenure MaccoByro oo kuciotel HHal B 0OpazoBaBmiemcs pactsope.



3anaua 8-3
BeiBeaute (opmyny MUHEpada MallaXuTa IO CIEAYIOIUM pe3yabraram. [Ipu HpoKaaTMBaHUH

(200°C) 4.44r ero Beiaenwioch 3.20r oxcuma meau(Il), 0.36r Bomer u 0.88r ymiekucioro rasa.
Panbie nmpokanuBanuem B arMmochepe CO u3 Manaxurta BBHIILIABIUIM Meab. Hanuimure ypaBHeHUS
OMHMCAHHBIX 2 peaKIu.

3anaua 8-4
HpI/I B3aHMOHCﬁCTBHH HanI/ISI C BOI[Oﬁ HpOTeKaeT 3K30TepMI/I‘-ICCKa$I peaKIII/ISI C BBIICIICHHUCM

TernoThel. [Ipoliecc omnuchiBaeTcss TEPMOXMMHUYECKMM YpaBHEHHMEM, BKJIIOUAIOIIUM HCXOJIHBIC
BEIIECTBA U MPOAYKTHI C YKa3aHUEM HX arperarHoro COCTOSHUS, a TAKKe TETIOBOM A (DeKT:

2Na(t) + 2H20(x) — 2NaOH(p-p) + H2(r) + 986 x/Ix

DTO ypaBHEHHE MOKA3bIBAET, YTO HA 2 MOJIb TBEPJIOTO HATPUS PACXOAYETCS 2 MOJb KUIKOW BOJIBI,
Boiiensercss 2 moib NaOH B Buze pactBopa u 1 Moib ra3zoo0pa3HOro BOJAOpPONA, M MPH STOM
BoIIEIsIeTCS 986 K/[)K TEIIOTHI.

[IpeamnonoxuMm, uTo Kycouek HaTpusi 2.3r OpOCHIM B CMECh BOIBI U 7.2 T OPraHHUYECKOTO
pactBopuTtens neutana CsHiz. Beck Hatpuii mpopearupoBall, Ipu 3TOM OT pa3orpeBaHUs 3a CUET
9K30TEPMUYECKON peaklMy MEeHTaH Harpeics 10 Temneparypsl kuneHus 36°C u ucnapuics. Kakoit
00beM 3aiiMeT KaxKIblii 00pa3oBaBIlIecs B OMBITE Ta3 (B IepecueTe Ha HOpMasbHbIE YCIOBHS)?
Hanummure ypaBHeHMsI ropeHusl MOJIyUYMBIIUXCS ra3oB. Bplunciure, Kakoe KOJMYECTBO TEILIOTHI
oOpa3yercs mpu peakiuu 2.3r HaTpusl.
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